



Gać, dnia 11.04.2012

Nr ZGO-JRP 74/04/2012

**DO WSZYSTKICH WYKONAWCÓW  
ZAINERESOWANYCH ZŁOŻENIEM OFERTY**

dot. przetargu nieograniczonego na zadanie pn.:

**Kontrakt 2 „Modernizacja i rozbudowa Zakładu Gospodarowania Odpadami w m. Gać.  
Budowa części mechanicznej MBP – etap II**

ogłoszonego w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej w dniu 07.03.2012 r. pod poz.  
2012/S 46-075799

Działając w oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759 ze zm. – dalej: Pzp), Zamawiający – Zakład Gospodarowania Odpadami Sp. z o.o. – zmienia zapisy w PFU:

9. W opisie przedmiotu zamówienia brakuje opisu wymagań dla stacji kompresorowej sprężonego powietrza, separatora metali żelaznych i rozrywarki worków. Prosimy o sprecyzowanie wymagań przez Zamawiającego lub potwierdzenie, że dobór tych urządzeń pozostaje w decyzji Wykonawcy.

Odpowiedź:

Wykonawca winien dobrać takie urządzenia, które będą dostosowane do przepustowości instalacji oraz rodzaju sortowanego odpadu.

10. Zamawiający wymaga wykonania m.in. przenośników umożliwiających późniejsze doposażenia instalacji sortowni odpadów w dodatkowe separatory optyczne: (1) RDF oraz (2) papieru/drewna, stanowiące docelowe wyposażenie instalacji (nieobjęte niniejszym postępowaniem przetargowym). Prosimy o potwierdzenie, że wykonawca powinien przewidzieć i wykonać system zasilania i sterowania oraz zapewnić

wymaganą przez te separatory ilość sprężonego powietrza już na etapie niniejszego postępowania.

Odpowiedź:

Prosimy dokonać doboru sprężarek na podstawie dokonanych poniżej zmian w PFU.

**11.** Zgodnie z ppkt 4 na str. 37 PFU Oferent winien załączyć specyfikację oferowanych urządzeń wraz ze wskazaniem miejsc zabudowy, lokalizacji instalacji, gdzie zastosowano oferowane rozwiązania na podobnym strumieniu odpadów. Prosimy o rozstrzygnięcie, czy oferent spełni warunek postawiony przez Zamawiającego, jeżeli wykaże min. jednokrotne, tj. w ramach jednej instalacji zastosowanie urządzenia czy też Zamawiający formułując warunek miał raczej na myśli liczbę mnogą specyfikacji oferowanych urządzeń wraz ze wskazaniem miejsc zabudowy, przez co rozumie zastosowanie danego urządzenia w co najmniej dwóch instalacjach do sortowania odpadów zmieszanych na podobnym strumieniu odpadów?

Odpowiedź:

Oferent spełni warunek postawiony przez Zamawiającego, jeżeli wykaże min. jednokrotne, tj. w ramach jednej instalacji zastosowanie urządzenia.

**12.** Na str. 15 PFU Zamawiający oczekuje aby wykonawca przewidział przenośniki odbierające frakcję 0-60 mm o długości ok. 50 m wraz z konstrukcją wsporczą. Prosimy o potwierdzenie, że przenośniki te i konstrukcje wsporcze stanowią zakres niniejszego zamówienia?

Odpowiedź:

Tak. Przenośniki oraz wszelkie dodatkowe konstrukcje stanowią zakres niniejszego zamówienia.

**13.** Na str. 20 PFU Zamawiający wyklucza możliwość zastosowania przenośników z prowadzeniem taśmy górnej wyłącznie po ślizgu stalowym. Prosimy o potwierdzenie, że niniejszym wymóg nie odnosi się do możliwości wykorzystania obecnie zabudowanych i użytkowanych przenośników, które Wykonawca planuje wykorzystać w wykonaniu zamówienia modernizacji i rozbudowy ZGO stanowiącej przedmiot zamówienia.

Odpowiedź:

Wymóg odnosi się tylko do nowo zainstalowanych przenośników.

**Zamawiający dokonuje modyfikacji zapisów PFU poprzez:**

**1. skreślenie punkt 3.2 ppkt. 20 (strona 17) i zastąpieniem go zapisem:**

*„Pozostały strumień odpadów należy skierować na układ przenośników, na których zostanie zainstalowany separator optyczny frakcji RDF (nr 6) takich jak m.in.: PE,PP, PP, PS, PET, drewno, kartoniki po napojach, tekstylia, itp.. Należy wykonać przenośniki pod wydzielone pozytywnie frakcje energetyczne, które należy skierować do przenośnika bunkrowego dedykowanego na wsad do produkcji paliwa alternatywnego. Frakcja z przenośnika bunkrowego winna dalej trafić albo na ciąg do prasowania, albo bezpośrednio na instalację do produkcji paliwa alternatywnego, celem wytworzenia gotowego paliwa alternatywnego. Tryb pracy winien zostać wybierany z systemu sterowania. Układ musi działać automatycznie.”*

**2. skreślenie punkt 3.2 ppkt. 21 (strona 17)**

**3. skreślenie punkt 3.2 ppkt. 22 (strona 17) i zastąpieniem go zapisem:**

4. „Następnie pozostały strumień odpadów należy skierować do kabiny sortowniczej balastu, wyposażonej w 2 zsypy i min. 4 stanowiska pracy. Kabina ta jest przewidziana do wydzielenia pominiętych/ nie wydzielonych przez separatory metali czy optyczne butelek PET oraz puszek aluminiowych. Wydzielone frakcje materiałowe mogą być gromadzone w pojemnikach o pojemności 1,1 m<sup>3</sup>.”

**5. skreślenie punkt 3.1 ppkt. 2 (strona 13)**

**6. skreślenie punkt 3.1 ppkt. 11 (strona 14)**

**7. skreślenie punkt 3.11.2. (strona 28)**

Miejsce składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Kazimierz Bączek

Członek Zarządu - MAO